

## Новая правдивая дорога життя

Розумні  
зрозуміють!

Наступає день Господень, день гніву палкого, щоб обернути землю в пустиню і вигубити грішників на ній — Тоді кожний, мов серця, що за нею гонять, мов вівці, пустопаш лишені,—розбігнесь поміж народ свій. шукатиме сховища в землі своїй; Ісаїї 13, 9-14.

День сей, день Господень, день суда Божого, день гніву палкого, день примирення Господнього і день пімсти Бога нашого уже начався. Знають сей день—Господень тільки сини дня—сини світа—сини Божі; сини—котри полюбили Бога—Слово, дороже всього, дороже життя свого.

Живем ми в час великого перевороту, великої переміни на всій землі; живем в час, що многі люди, хочуть себе зробити великими, високими, мудрими, славними і знатними; но по правді сьвяті по писаню: один тільки Господь буде високий в той день, а всі ідоли щезнуть. Ідоли брехуни котри отвергли книгу Божу—Біблію, і котри ту книгу читають, по своєму толкують, і воно так незбувається.) А як тільки один Господь буде високий в сей день, то ще Він—Господь наш, обицяв чрез слугу свого пророка Софонію таке: Так, того часу поприводжу вас і позбіраю вас; пороблю бо вас людьми славними і високо—поважними між усіма народами на землі, як визволю, вас із неволі перед очима вашими, говорить Господь. Софонії 320.

Визволяйтесь люди, із неволі, із ріжних церковних обрядів, сьпівів на разнія лади; цього Бог не установив, в сьвяті книзі того нима написано. Наприклад надходить великдень, так зване велике сьвято, всі приготовляються з їжою питтьем з одежою; багатим, середнім людям то ще нічого, есть за що всього купити, но загляньте до малоземельних і безземельних, як там сьвято надходить; за їжу вже не будем говорити, но де в кого есть взросли діти, котри вимагають своїх родичів, батьків да матерів одягу, обуви і всього іншого? Яке там надходить сьвято? Сварня іризня, бита, плачь, сованина, суди і ціле пекло! Но то ще всего сього мало! Поглянь по сьвяті: поліція веде звязанного хлопа, батько везе в перинах півмертвого сина або дошку до доктора, до лічниці, то везе фіру збожа продати, адвоката наняти свого сина ратовати, то посьледню худобину

свою продає щоб ратоватись, о, тут то вже пекло і ад кромешний; і то всеньку ту мерзоту гідоту називають сьвятом. Як ще вам цього, мало. то пойдит на великдень до церкви, там кругом цѣрки побачете сьвято: мале, середні і велики, і навіть стари бьются с початку яйцями, потім, кулаками і палками, на що з усмішкою дивляться сьвятоустановитилі і сьвятослужителі; о то, ту всю нечистоту—гідоту—пустоту назвали сьвятом. Як можна назвати, те все сьвятом? О, одумайтесь сьвятоустановитилі і сьвятослужитилі? Знайте, що день Божий настав, і одкриває ваши всі діла? О хутко настане валька, битва, Армагедона; прочитайте; як було в час пророка Гедеона, в своему обществі, в партії, в общині бив один другого. То все були прообрази для нас.

Сегодня Господь говорит до бідних людей так: Народе Мій! ті, що правлять вами, вони вас туманяць, вони розкопали дорогу ходи твоєї. Но встав Господь на суд—Він стоїть, щоб судити народи. Виступає Господь на суд проти голов люду свого і князів його: ви спустошили виноградник; загарбане у бідного—во дворах ваших. Яким правом тисните ви люд Мій і топчите вбогих? Говорить Господь, Господь сил небесних. Як получившій од Бога—Отця Небесного власть—право; і я запитаю вас сьвятоустановителі? Де взяли ви те право—власть Бог—Слово, Бог—Дух сьвятий, Бог—Сил николи нікому такої власті не давав, щоб тиснути і топпати бідних, Дав вам тую власть противник Божій диявол; бо те, що ви робите нигде не написановь книзі Божі. Господь наш Ісус Христос, одкрив нам небо, і ми бачим престола і сидячих на них, бачим в сьвятий білий престол і сидячого на ньому, від котрого лица утікла земля і небо, і місця не знайдено їм. Також бачим мертвих, малих і великих, що стояли перед Богом, розгорнуто книги; ще иншу книгу розгорнуто, то есть життя; і суджено мертвих з того, що написано в книгах, що делам їх. Одкриття 20, 11—12.

Всегорічньому першому номері, я вже наминав що то есть оружие Боже, і оружие диявола. Одна повна біблія—есть оружие Боже; а всі инши книги якіб вони не були—то оружие диявола. Кто же не бачит, просит Бога і побачите, но просить з вірою. Просит, як сьвятий просив; Отвори очі мої, і побачу дива закону Твого. пс. 119, 18. Слово Твое сьвітильник перед ногами моїми і сьвітло на стязці моїй, 105.

Любий читачу і слухачу, хтоб ти не був, чи ученний чи не ученний, чи високій чи низькій; як ти прийдеш до Бога—Слова найперш ти себе найдеш слепим, глухим, хромим і не розумним; як ти себе таким побачиш, то ти счастливий! Молись Богу Духу сьвятому, не кланяйся не яким образам, то побачиш сьвіт Божій; а як будеш молитись і кланятись якимсь обрязам-везерункам, той сам будеш стільки знати, скільки знає твій образ-везерунка, бо так написано: Ім рівня ті, що роблять їх, кожний, що на них вповає, псалом 115, 8 Кто приходит до закону Божого, то закон Божій, одкриває ему його гріх; так і Апостол Павел написав: законом познається гріх. Як ти познаєш через закон (десять заповедей) Божих гріх, то йди до Христа Ісуса і Він тобі простить твій твій гріх, тільки більше уже не гриши. Як же йти до Христа Ісуса? Учись бути кротким і смиренным сердцем, то Він дасть тобі спокій, в душу твою, в сердце твое. Будьте в Мені (в духе кротости и сширенности) і Я в вас буду.

Нігди в нас не може бути Христос, як ми не во христи. Ітак любі читачі і слухачі, не зглядайте на небо як вас научили ваши голови-вожді, а заглядайте більше в ваши душі і серця, щоб там було місце для нашого Господа Ісуса Христа; бо блаженні чисти серцем вони Бога узрять (зрозуміють) бо його бачити не можна.

З великим страхом треба читати книгу Божу, і кого Бог любить і для себе вибирає, того б'є щею карає; піднімає його унижає його, пробує його, і тоді до служенія його допускає, таке дав свідокство: Та перш того всьо о наложать на вас руки свої і гонитимуть, видаючи в школи і темниці і водячи перед царя та ігемони за для имя Мо о. І станеться воно вам на свідкуванне, Лукі 21, 12-13. Хто цього свідкування не має, той ни е Його вибранний, а есь ошуканець обманчик; котри і повинні бути, бо Христос Ісус так сказав: Багато бо приходитеме в имя Мое, кажучи: Я Христос, і зведуть многих. Маттея 24,5

Хто есь вибранний Богом, той навертає всіх людей котри хочуть слухати, до закону Божого, як написано: Звертайтеся до закону (десяти заповідей Божих) та до обяву. А вони—як не так говорять, як там сказано, то нема в них світла, і будуть блукати по землі, гноблені і олодни; а в голоді будуть лютовати та царя свого і Бога свого дармо проклинати. Поглянуть в гору, і позірнуть на землю,—а всюди горе, морок і густа темрява і в темряву попадуть Ісаія 3, 20—22.

Сегодня ми свідки Божи все те бачим, вже многі ті що біблію читали, і од закона Божого людей одвертали, то вже блукають по землі голодни і навіть втикають заграниці і там попадають в темряву. Бо кожний хто не любить брата свого то в темряві ходить, За для цього, звертаюсь до всіх с просьбою хто любить Бога, ходім всі до Його закона, то не буде не Стефановців, не Фетлеревців, не Шендеровців, не Гецевців і не яких інших, а закон приведе нас всіх до Христа, тоді будем Христови, Бо закон був есь і буде дітоводитель до Христа.

На що де котрим казати, що Христос Ісус відкінув закон; Він не відкінув, а виполнив і возвеличив і прославив. Маттея 5, 17. Ісаія 42, 21—23. Христос Ісус бачивши непорозуміне своїх учнів, бо вони хотіли бути в Його царстві старшими висшими один над другим, то дав їм і нам ще новую заповідь сказав: Заповідь нову даю вам: щоб любили один одного, як Я любив вас, щоб і ви любили один одного. По сьому знатимуть усі, що ви Мої ученики, коли любов матимите один до одного. Иоана 13, 34—35. Постало ж і змаганне між ними, хто з них здається бути більшим. Він же рече їм: царі в поган панують над ними і ті що власть над ними мають, добродіями звать я. Ви ж не так: тільки ж найбільшій між вами нехай буде як найменшій і хто старшій—як слуга. Хто бо більшій? Хто за столом, чи хто послугу?е Хиба не хто за столом? Я ж між вами, як слуга. Лук. 22, 24—27.

Знайте всі, що Господь нагороду дає, бере з остатніх Своїх членів-робітників. Маттея 10 1—16.

С початку цього я писав: що кожний побезить поміж нарід свій, шукатими сховища в землі своїй Як раз то ми живем в сей час, що те робиться, себ то: нація од нації отделяется—хоче відделитись, і то мусить бути. Але, чи ж то вже буде добре? Не, не буде

добре. Колись то було так і воно мусило бути так; но тепер так довго не буде, бо настає нова ера—твориться новий світ, новий лад, стрій, правліне; і не який инший, а тільки по науці Христа Ісуса,—бо то єсть: чистий справедливий для всіх людей лад. Но звичайно, багачам, визискувачам і всім гнобителям такий лад не подобається, і вони всі свої сили і средства употребляють і ще будуть употребляти, щоб до такого ладу—порядка—строю—правліня не допустити. Но, тут то, і побачать вони сами, і всі люди, що вони єсть нищо. Ні срібло їх ні золото їх не зможе врятувати їх у день гніву Господнього; огонь ревливості Його пожере всю оту землю; бо пагубу, тай то неждану, довершить Він над усіма осадниками землі. Софоніи 1, 18. Бо то прийшов час. Господь наш определив всьому свій час. Час поганській кончається, в котрий час, диявол покорив собі всі народи; всі йому поклонилися. Явни ж діла тілесні; (диявольські) оце вони: перелюб, блуд, нечистота, розпуст, ідолослужние, чарування: свари, ненависть, гнів, суперечкі, незгода, ересі, зависть, убійство, пянство бенкети і таке інше; хто робить се то Царства Божого не наследить.

Тепер думай кожний! робиш ти тее, чи не? Як робиш, то згінеш, так як будьто би ти не був. З того видно що чуть не всі люди покорились дияволу, бо то була ніч, тепер настає день. От же не вважаючи на часи незнання, Бог тепер повеліває всім людям усюди каятись; бо назначив день, в котрий судитиме вселенну правдою через чоловіка, котрого наперед постановив, подаючи певноту всім, воскресивши його з мертвих. Чуючи про воскресенне мертвих, деякі сміялись, инши ж казали: Послухаємо тебе знов про се. Діяння святих Апостолів 17, 30-32.

Ісус Христос сказав: Се ж воля пославшого Мене Отця, щоб з усього, що дав Мені, не погубив Я ничего, а воскресив його останнього дня. Се ж воля пославшого Мене, щоб кожен, хто видить (знає) Сина і вірує в Нього, мав житте вічне, і Я воскрешу його останнього дня. Иоана 6, 39-40. Познайте і повірте, що сьогодні остатній день, і Ісус Христос, воскрешає, в том числі, воскресив Він і мене. Для того я всіх прошу во імя Його, вставайте, пробуждайтесь від сну, і воскресить вас і освітить вас Христос; бо ми проповідуєм воскресенне із мертвих в Ісусі; також, як і святий Апостол Павел. Діян Апост. 4,2. Я знаю що де котри будуть сміялись, що я сказав, що й мене в тим числі Ісус Христос воскресив; но для мене то, мало значить, я повинен говорити свята Божу правду, що сьогодні день воскресення. Уже скоро кончається дві тисячі літ, як Ісус Христос віддвернув рукотворни храми, й показав нам свій новий храм, храм свого тіла. Його слугі нам передають так: Приступаючи до Нього, до каменя живого, від людей відкинутого, від Бога як вибранного, дорого, і сами, яко живе камінне, будуйте із себе дім духовний, священство святе, щоб приношено духовні жертви любовприемсенні Богу через Ісуса Христа, Ему слава во вікі. Амінь.

Видавець—редактор Стефан Бохонюк.